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Газета для детей и родителей МАДОУ «Детский сад № 218»
Осень в детском саду необычная: с замечательными праздниками и подарками, сказочными героями и концертами. 
Подробнее о том, какой была для наших воспитанников эта осень, Вы и узнаете из этого выпуска газеты. (Хронология событий представлена в обратном порядке.)
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В ГОСТЯХ У БЕЛОЧКИ
К малышам в гости приходила Белочка. Для нее малыши пели песни, читали стихи, исполняли «Танец с листочками», вместе с ней играли в игры: «Помоги Белочке собрать шишки и грибы», «Солнышко и дождик», «Игра с цветными платочками». Праздник получился красивым и интересным.
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ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ОГОРОДИЮ
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А в старших группах на праздник детям принесли посылку, в которой наперебой спорили овощи, кто главнее. Путешествие в страну Огородию и на станцию Фруктовая помогли детям разобраться о важности всех овощей и фруктов. Вместе с Пугалом Ванюшкой и Дедушкой Виноградом дети пели играли, пели песни, участвовали в конкурсах и танцевали песни. На празднике выступал инструментальный ансамбль кружка «Веселые музыканты». А самое интересное – детям пришлось попробовать с закрытыми глазами овощи и угадать их на вкус!
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ОСЕНЬ В ПРОСТОКВАШИНО
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Так назывался утренник для детей в средней группе. Дети на поезде побывали в гостях у Матросскина и Шарика. Пели песни, исполняли танцы, читали стихи и играли в интересные игры и конкурсы. В конце путешествия детей ждал необычный сюрпризный момент. 

Вот какое интервью дали дети средней группы корреспонденту газеты на вопрос «Что понравилось на празднике?»:

Максим: «Танец Петушков» - танцевать понравилось», 
Настя: «Собирать фрукты, овощи, игра «Хороводная Огородная»; 
Лиза: «Я даже танцевала «Танец Петушков» дома; 
Толя: «Танец и и песня с листочками»; 
Владик: «Кот Матроскин – он был красивым»; 
Катя: «Корова, которая доилась конфетами»; 
Даня П: «Шарик, который собирал мухоморы для оленей» - вот такие впечатления 
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ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ ИСТОРИИ РАЙОНА

Дети старших группы (№3 и № 4) стали уже большими – и осваивают более дальние пространства за пределами детского сада. Так в октябре они побывали в музее истории Индустриального района и узнали интересные исторические факты о месте, где живут. 
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КОНЦЕРТ ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА
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От чистого сердца воспитанники нашего детского сада сегодня поздравляли своих бабушек и дедушек, приглашенных на концерт в честь Дня пожилого человека. В их адрес было сказано немало добрых слов. В концертной программе принимали участие дети средней и старших групп. Они подготовили замечательные сказки «Репка», «Зимовье зверей», сценки «Три мамы», «Бабушка-энциклопедия». Бабушки и дедушки показали, что они еще достаточно молоды и наравне с детьми играли в хороводные игры «Две тетери», «Черный ворон» и соревновались со своими внуками в конкурсах «Кто быстрей смотает веревочку», «Помоги бабушке собрать клубочки». Праздник получился веселым, ярким, запоминающимся.
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ГРУППА ВЫХОДНОГО ДНЯ

В сентябре в детском саду начала работать группа выходного дня. 

С детьми проводят развивающие и подвижные игры, минутки творчества (рисование, лепка, аппликация), а также педагоги организуют прогулку. 
Режим работы группы с 9.30 до 13.00.
Педагоги группы выходного дня: Соларева Анастасия Евгеньевна, Шерстобитова Надежда Владимировна
КАПУСТНЫЕ ИМЕНИНЫ
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Хороша уродилась капуста в этом году. О том, какие поговорки и загадки о капусте придуманы русским народом, как восхваляли и любили капусту и шел разговор среди детей старших групп. Дети младшей и средней группы были на этом празднике зрителями, учились у старших детей "собирать" урожай, водить хороводы, рассказывать о капусте стихи, петь песни. А в награду всем было угощенье - свежая хрустящая капустка да капустные пирожки.
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РЕПОРЕЗ

Так называлось развлечение для детей средней группы. Главным героем в этот день была Репка. Про нее дети разгадывали загадки, показывали сказку. Вместе с другими овощами собирали, участвуя в конкурсе. А еще - попробавали репку на вкус! Оказалась она сладкой, хрустящей! 
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НАТАЛЬЯ-ОВСЯННИЦА

Сегодня дети средней и старших групп отмечали праздник по народному календарю. В этот день в старину убирали овес. Обо всех приметах и традициях этого дня детям рассказала Галина Анатольевна. На овсяном поле был сжат маленький сноп. Для праздничного стола дети старших групп сами слепили овсяное печенье (тесто с удовольствием приготовили для них на кухне повара и испекли) и угостили малышей. 
