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Впечатлениями о прошедшем празднике «Осенняя ярмарка» поделились дети подготовительной к школе группы № 4
Слава С.  ***

Ярмарка – это большой праздник. Мне очень понравился танец и песня про Ивана (Тимоша Анисимов). Мы встретили медведя с цыганкой. Цыганка выступала с бубном, а медведь играл на гармошке. На ярмарке продавали платки, орехи, горшки, а шарики и сок за улыбку и хорошее настроение нам дала просто так. Я еще бы сходил на ярмарку. 
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Мила С. ОСЕННЯЯ ЯРМАРКА.

У нас в садике проходил «Праздник осени». Во время этого праздника у нас была ярмарка. Ярмарка- это русско-народная традиция, где можно что-то купить или продать, показать себя и посмотреть на других. На нашей ярмарке мы были одеты в русско-народные костюмы, пели частушки, играли в потешные игры и водили хороводы. Мне больше всего запомнилась игра в «Горшки» и как нам продавали сок за улыбку. И еще мне понравилось, как был украшен наш зал: дымковской игрушкой и прочими старо-русскими атрибутами. Было очень весело и познавательно!
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Слава Г. ЯРМАРКА 

У нас в саду был праздник. Он назывался «Ярмарка». Мы отмечали конец осени и пели песню про осень. Играли в игры «Горшок» - это как догонялки и «Горюю», и я могу научить как в них играть.

Еще мы ходили на базар. Покупали орешки, бусы, трещетки, сок и шары. Пели песню вместе с Иванушкой. Иванушку играл Тимоша Анисимов.  Я пел смешные частушки с Денисом, Дашей, Аней, Евой и Аней. Потом пели песню «Как у наших у ворот». Также танцевали танец «Соловушка», «Топотушки» и «Цыпа-цыпа, ко-ко-ко». Водили хоровод, я был в паре с Кариной. Потом смотрели спектакль с Петрушкой – это кукла и слушали песню «Кумушка-кума».  В конце мы пели песню о России. Мне очень понравился этот праздник, потому что мне и всем было весело и хорошо.

Тимофей А.  ***
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Мы ходили на ярмарку со Светланой Александровной, покупали платочки, горшки, играли в игру «Горшки».  Я был Иванушкой. Мне понравилось покупать уточку, курочку, барашечка и коровушку.

Мы ходили во всяким товарным лавкам, танцевали танцы, водили хороводы, танцы «Топотушка», «Цыпа-цыпа, ко-ко-ко». В последней лавке были шарики, Матвей Жихарев их продавал, потом нам их раздали. На нас смотрели зрители Прикамья. Нас угощали соком. Мы пели песни «Россия» и «Осень».
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Ева Ч. ***

Мне понравились ларьки. А еще как я танцевала танец цыганки.

Маким Д. ЯРМАРКА

Вчера в нашей группе был праздник. Назывался он – «Ярмарка». На «Ярмарке» было очень весело! Мы пели, плясали, покупали разные товары _ бусы, орешки, горшки, домашних животных.

Потом мы играли в в игру «Горшки». Желанными гостями на ярмарке были цыганка и медведь. Праздник удался на славу!
Вова К. ЯРМАРКА

Мне понравился самый перый танец. Понравилось, как красиво выступал Иванушка: ходил на ярмарку за коровой, курочкой и барашком. Еще мне понравилась игра в «Горшки».
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В игре кто оставался без девочки говорил: «Кум, кум, продай горшок. – Купи, а что дашь? – Шильце, мыльце, золотое зеркальце», также понравилось на ярмарке, как танцевали с платочками, а еще как вкусно пили сок и квас.
Карина В. ПРАЗДНИК «ЯРМАРКА»

Там было весело и красиво. У нас на ярмарке было две кумушки. Они нам показывали сказку. Мне очень понравилось, как мы там пели и танцевали. А особенно мне понравилась песенка про муравья. А еще как Ева танцевала цыганку с медведем. И как медведь играл на гармошке. И нам там дали красивые шарики.
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Тимофей Ц. ***

У нас в садике прошел праздник «Ярмарка». Мы пели песни, танцевали и играли в игры. Нас угощали квасом. В конце всем подарили воздушные шары. Праздник был очень веселый. 
Лиза П. ЯРМАРКА

Ярмарка – это всегда очень много игр и веселья! Продажа различных товаров: горшков, платков, трещеток, ложек и многое другое. Больше всего мне понравилась цыганка с медведем и частушки.  Очень красивые наряды на празднике. Хочется еще побывать на ярмарке, чтоб не забывать русское народное творчество
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Денис И. ЯРМАРКА
У нас был праздник. Приходили гости из разных садов. Мы танцевали, пели частушки, песни. Мне очень понравилось, как танцевали. Пели, играли. Мы ходили на ярмарку. Мы купили ложки, трещетки. Вова купил сапоги, а девочки бусы. Нас похвалили гости и нам очень все понравилось.
Алеша А. ЯРМАРКА
В музыкальном зале был праздник «Ярмарка». Мы пели песни, рассказывали стихи. Я продавал нитки, Даша – орешки. Вова купил большие сапоги. Было весело. 
