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После летних каникул мы вновь встретились в нашем уютном детском саду с нашими воспитанниками.
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Дети все подросли, окрепли за время летнего отдыха. Изменился и наш любимый детский сад. Об этом позаботились взрослые.
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За лето педагоги преобразили физкультурную площадку. На ней появилась беговая дорожка из песка и опила, а также площадка для прыжков в длину.
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И буквально через несколько дней после каникул на физкультурной площадке был проведен веселый праздник – День Нептуна. Веселились все – и взрослые, и дети. В гостях у детей были герои водных стихий: Нептун, Водяной, русалочки, а также Дуремар и пираты. Все они по своему прививали детям уважительное отношение к воде. Песни, танцы, конкурсы и забавы сопровождали  праздник на протяжении всего времени. Праздник вышел на славу! 
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Педагоги каждый день придумывали что-то интересное и необычное, чтобы разнообразить жизнь детей в детском саду: вся деятельность полностью была перенесена на улицу: рисование и лепка, чтение интересных книг и всевозможные игры, а самое главное: лето- замечательная пора для проведения опытов и экспериментов с водой, почвой, песком. А в группе №3 был воспроизведен настоящий вулкан. 
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Рассада, которую воспитатели вместе с детьми выращивали в группах была высажена на клумбы. Теперь цветники украшают каждый участок. А наши центральные клумбы радуют нас разнообразными красками и ароматами… Альпийские горки – наша гордость! Они приветливо встречают всех приходящих в детский сад людей. Как театр начинается с вешалки, так наш детский сад начинается с этих радушных, великолепных цветников.
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 Похорошел и наш огород. На грядках зеленеет лук, морковь, укроп, салат… За лето взошли все овощи, которые посадили дети. Состоянию огорода, ухоженным грядкам позавидовали бы самые строгие огородники. 
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Преобразился не только детский сад, но и территория за его пределами. Вместо грязных луж выросли «клумбы на колесах». Это просто удивительно, что могут сделать фантазия и руки воспитателей. Но без наших помощников – родителей мы бы не справились. Усилиями родителей был завезен щебень, колеса, чернозем. Родители помогли раскидать чернозем, на котором на следующее лето будет прекрасный газон перед самым детским садом! 
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Преобразилась даже насосная станция – будка, стоящая возле забора детского сада. Из грязно-пестрой она стала светло-зеленой.
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